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LOFTOVÉ DVERE
Inovatívne príležitosti 
pre sklárov

Inovatívny prístup v tomto odvetví 
prináša výrobky spoločnosti ViTRO 
Construction s.r.o., ktorá vyvinula 

ucelený systém pre jednoduchý návrh 
a montáž loft ových dverí, ktoré sa vyzna-
čujú využitím skla ako hlavného staveb-
ného materiálu. Spoločnosť poskytuje 
odborné technické poradenstvo pre svo-
jich partnerov v Českej a Slovenskej re-
publike. V tomto článku sa zameriame 
na význam tohto systému pre sklársku 
profesionálnu obec.

Prvým výrazným prvkom sklenených 
loft ových dverí je ich schopnosť prepúš-
ťať denné svetlo do priestoru. Sklo ako 
materiál je známe svojou transparent-
nosťou a umožňuje prirodzené osvetle-
nie priestoru, čo vytvára príjemnú at-
mosféru a zlepšuje celkovú kvalitu života 

v miestnosti. Priestory, ktoré majú prí-
stup k svetlu, pôsobia väčšie a otvorenej-
šie, čo je vítaným efektom väčšinou v prí-
pade menších bytov alebo domov. 

Ďalším kľúčovým prvkom je vizuálne 
prepojenie rôznych miestností. Sklene-
né loft ové dvere umožňujú plynulý pre-

chod medzi rôznymi časťami interiéru, 
čo vytvára pocit priestornosti a konti-
nuity. Tieto dvere sú ideálne pre otvo-
rené koncepty, ako sú loft ové byty, mo-
derné domy alebo komerčné priestory, 
ktoré vyžadujú harmonické spojenie me-
dzi rôznymi zónami.

Estetická hodnota sklenených loft ových 
dverí je ďalším aspektom, ktorý priťa-
huje veľa ľudí. Sklo ako materiál je ele-
gantné, čisté a neutrálne, čo umožňuje 
jednoduché začlenenie do rôznych štý-
lov a dizajnových konceptov. Sklenené 
dvere tiež umožňujú vyniknúť ďalším 
prvkom interiéru, ako sú luxusné ná-
bytkové kusy, umelecké diela alebo zau-
jímavé architektonické prvky. Tým sa vy-
tvára priestor pre osobnosť a individualitu 
v dizajne.
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Loftové dvere predstavujú jedinečný prvok 
v interiérovom dizajne, ktorý prináša 
moderným priestorom nový rozmer. Pre 
sklárov sa stali atraktívnym odborom, ktorý 
kombinuje ich odborné znalosti s kreatívnym 
dizajnom.




